

28 ИЮЛ 1983

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. Москва

Фотоинформация



На сцене Театра оперетты комедией В. Гроховского по пьесе А. Софронова «Стряпуха» открылись гастроли Свердловского театра музыкальной комедии.

Рожденный в годы первых пятилеток, театр привлек к работе таких композиторов, как И. Дунаевский, Д. Кабалевский,

Т. Хренников, Г. Свиридов, О. Фельцман. Коллектив уделяет много внимания произведениям современной тематики.

НА СНИМКЕ: заслуженная артистка РСФСР Г. ПЕТРОВА в роли Павлины Хуторной в спектакле «Стряпуха».

Фото И. ГОЛОВИНА.